

最後的說明

一、天才與白痴只是一線之隔離，聖理與邪思只是一體之兩面。要下阿鼻地獄萬世不得超生是你這個心，要當大羅金仙上天國享樂也是你這個心。佛教華嚴經說：若人欲了知，三世一切佛，應觀法界性，一切唯心造。（代表每一個人修行所使用軟體程式的層次不一樣）心心心心。佛教的妙法蓮花經記載，拈花微笑，佛陀世尊說：吾有正法眼藏，涅槃妙心，不二法門，實相無相，無形無相，神奇微妙奧秘，不立文字，不傳六耳，末法時期末日臨近之時，教外別傳，執著佛教信仰的人得不到宇宙唯一的真理。奈米婆婆李茂榮是二十一世紀全世界唯一真正最先開悟的如來佛。佛經記載：李茂榮奈米婆婆如來佛以一大事因緣而降臨這個娑婆地球人間世界，為的是要來拯救普渡全球兩百個國家，一千個民族，七十多億的人類。所以奈米婆婆李茂榮佛陀世尊傳播全宇宙真正唯一的大乘佛法，一佛乘佛法心電奈米念力性愛交合不洩的超級科學。孫子兵法說：運籌性愛交合不洩成聖成佛帷幄之中，克敵決勝於千里之外。孫子兵法說：攻城為下策，不戰而屈之兵為上策。聖經記載：以色列人在內心發射超級強大的念力電波射向外太空外星球給外星人，外星人最後就打敗毀滅了耶利哥人，而以色列人也因此就得勝了。……（記載在舊約約書亞記第六章）

二、李茂榮先生誕生於公元一九五二年（中華民國四十一年）陽曆十月二十八日戌時生。農曆是九月十日（壬辰年·庚戌月·丁未日·戌時）天蠍座血型B。中華民國的身份證字號是R101921012。我以前在國營企業中華電信局服務的員工號碼是321480。我李茂榮誕生的生年·生月·生日·生時：生刻及出生地地支在中華易經陰陽五行八卦的屬性及卦象通通都是艮卦屬中央黃土。在道教的說法，我李茂榮是真正唯一北極玄天上帝、紫微大帝、九龍真命天子降臨。我是真正的元始天尊臨凡。你們任何人都可以將我李茂榮先生的出生日期時刻拿去用中國傳統命理的子平八字、紫微斗數去推算，或是拿去用西洋十二星座的占星術命理推算，或是用印度的占星術、西藏的占星術、猶太教的卡巴拉占星術等等去推算，甚或拿去香港給那個鐵板神數命理等等去推算結果是通通一樣的啦！我奈米婆婆李茂榮是當下全世界七十多億人中唯一代表宇宙萬靈最高總主宰奈米超級大電腦祂本尊的真靈降世臨凡。你們全世界的人要怎麼尊稱我都無所謂，反正外表看起來，我也是一個活生生的人而矣。

三、萬教玄聖經資料全部完成後，上蒼就會讓這個真理快速的發展到全世界，我奈米婆婆一定會跟全世界每一個人等候迎接世界末日那一天的來到。奈米婆婆李茂榮教主最後要領導全世界那一些內心虔誠聖潔追

求宇宙真理生命永生的人一起邁進真正新天新地西方極樂淨土佛國世紀的來臨。在新天新地真正西方極樂世界淨土的佛國裡，李教主要當地球世界聯合國的主席中原盟主四十年，然後化為一道光回到宇宙的中心北極星那裡，因為我原是從那裡來的。來接主席中原盟主的人姓趙。唐朝李淳風袁天罡推背圖的最後記載：一陰一陽，無始無終。終者自終，始者自始。茫茫天數此中求，世道興衰不自由。萬萬千千說不盡，不如推背去歸休。回歸老家去休息。回歸老家去休息。

四、本書萬玄聖經從上蒼始降到現在全部結束已經超過十二年，萬教玄聖經要伴隨著中華民國全體國民及蔡英文總統來接受上蒼的教導啟示，中華民國全體國民將來必定會在上蒼的帶領下一步一腳印突破重重重的危機困境，在萬分險惡的國際舞臺裡走出一條平安光明的道路，並且成為一個有主體性的國家帶領全人類通過末日浩劫而邁進入新天新地的新世界裡。聖經記載：你們若遵守我耶和華上帝的十誡，我就讓你們作為聖潔的國民，讓你們中華民國臺灣成為全世界宗教祭司的國度，讓全世界的人尊敬崇拜你們。……記載在聖經舊約的出埃及記第十九章三到八節。是的，是的，那一天不久就會來到。俗語說：一枝草，一點露水。田螺含水可過冬。田螺含水可過冬。在天願為比翼鳥，在地願為連理枝。天長地久有時盡，此愛綿綿無絕期。以上大家共勉勵。

五、一貫道教的歷年易理一書的第三十一頁記載：但等金雞三唱曉，四十八祖入中原，各人有寶各人現。龍華寶經一書的第一〇七頁記載：金雞三唱天皆曉，各憑真實見天真。第一二一頁記載：只待雞鳴犬吠叫，春雷驚醒古真天。那時走馬才傳道，三明四暗總收源。第一二五頁記載：那應時，雞王叫，諸佛有醒。天真佛，法萬法，龍華相迎。赴龍華大會考證龍華經一書的第一四頁記載：單等雞叫乾坤變，春雷驚惶古天真，那時走馬才傳道，三明四暗總收源。……以上書籍記載的雞年即是中華民國一〇六年，公元二〇一七年也。龍華寶經的一二四頁及一二五頁記載：儒童佛，天下遊，週流列國化賢人，天下傳道三年整。在曆年易理的第七頁、十三頁記載：辛苦三年五載，快樂於萬年斯，香煙享受萬年。在七十頁記載：千真萬聖助法船，大道將興疾如箭，六年遍行滿世間，待把原人提上岸，上天考選做一番，六年遍行滿世間。以上是宇宙真理大道傳播的時期，請大家好好把握時間行功立德。中華民國一〇六年就是真正龍華三會大盛聖會要召開，宇宙絕對究境圓滿的真理要大大宏揚的時候。龍華聖會的高峰會議在臺灣中華民國連續開三年，開到中華民國一〇八年結束，凡是所有各宗教的祭司神職人員領袖沒有來赴會學習宇宙唯一絕對究境圓滿真理的人，上蒼奈奈米超級大電腦必定將之全部一律格殺勿論！